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Ευχαριστήρια Θεία Λειτουργία για λήξη των 
Κύκλων Συμμελέτης Αγίας Γραφής Σύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Αγίας Βαρβάρας, σήμερα το 
πρωί τελέσθηκε, επί τη λήξει της φετινής περιόδου λειτουργίας 
των Κύκλων Συμμελέτης Αγίας Γραφής Σύρου, ευχαριστήριος 
Θεία Λειτουργία, ιερουργούντων του Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη 
Βενέδικτου Φραγκογιάννη και του Πρωτοπρ. Κωνσταντίνου 
Κοντού και συνευχομένου του Μητροπολίτη Σύρου κ. 
Δωροθέου Β’.

Πλήθος πιστών συμμετείχαν στην ιεραποστολική αυτή δραστηριότητα της Ιεράς 
Μητροπόλεως στη Σύρο, και παιδιών του παρά τη ιερά Μονή Νηπιαγωγείου και 
Παιδικού Σταθμού της Ιεράς Μητροπόλεως.
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Μετά την τέλεση της Αρτοκλασίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ υπενθύμισε 
ότι ο Κύριος, προ της Αναλήψεώς Του ενετείλατο στους Μαθητές Του 
«Πορευθέντες μαθητεύσατε πάντα τα έθνη, βαπτίζοντας αυτούς εις το όνομα του 
Πατρός και του Αγίου Πνεύματος, διδάσκοντες αυτούς τηρείν πάντα όσα 
ενετειλάμην υμίν» (Ματθ.28,19-20) και τόνισε ότι το έργο της διδασκαλίας και 
της τηρήσεως των εντολών του Κυρίου το συνεχίζει η Εκκλησία με 
ιεραποστολικές δραστηριότητες, όπως η Συμμελέτη της Αγίας Γραφἠς, 
αλλά και της κατηχήσεως των παιδιών από τους γονείς και τους 
διδασκάλους τους.

Για το επιτελούμενο έργο και τη σημασία των Κύκλων Συμμελέτης Αγίας Γραφής 
ομίλησε εμπνευσμένα η κα Αλεξάνδρα Φετουρή, η οποία ανεφέρθη στην πρόσφατη 
περιπέτεια της υγείας της, στην οποία συμπαραστάτη είχε την Οσία Μεθοδία, την 
εν Κιμώλω, Προστάτιδα των Κύκλων Συμμελέτης Αγίας Γραφής Σύρου.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ ευχαρίστησε και συνεχάρη την 
ακαταπόνητη Υπεύθυνη των Κύκλων Συμμελέτης Αγίας Γραφής Σύρου, κα 
Αλεξάνδρα Φετουρή, και όσους, Κληρικούς και λαϊκούς, διακονούν και 
παρακολουθούν την μελέτη του λόγου του Κυρίου και ευχήθηκε το νέο 
εκκλησιαστικό έτος να συμμετέχουν σ΄ αυτούς ακόμα περισσότεροι πιστοί.
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